



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Сотрудник ОВД по городу Муравленко подозревается в даче заведомо ложных показаний в качестве свидетеля в суде

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника отдела внутренних дел по городу Муравленко по подозрению в даче заведомо ложных показаний (ч. 1 ст. 307 УК РФ).

Установлено, что 19 мая 2008 года в Муравленковском городском суде рассматривалось уголовное дело по обвинению милиционера – водителя отдельного взвода потрульно - постовой службы милиции отдела внутренних дел по городу Муравленко в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение прав и законных интересов граждан, охраняемых законом интересов общества или государства, совершенных с применением насилия и спецсредств). Подсудимый, совместно с подозреваемым, в составе автопатруля преследовал автомобиль, водитель которого после совершения ДТП скрылся с места происшествия. После того, как указанный автомобиль был обнаружен стоящим возле подъезда дома без водителя, милиционеры обратились к стоящим рядом мужчинам с вопросом о нахождении водителя данного автомобиля. Не получив на их вопрос ответа, милиционер-водитель, превышая свои должностные полномочия, применил насилие в отношении этих мужчин и используя наручники доставил в ОВД.

С целью помочь подсудимому избежать уголовной ответственности за совершенное преступление, подозреваемый, будучи предупрежденный об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, дал показания о том, что подсудимый не причинял телесных повреждений потерпевшим и что они были доставлены ОВД в рамках закона.

Вместе с тем, вина милиционера-водителя в ходе судебного рассмотрения дела была полностью доказана. Ему было назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы – условно с испытательным сроком 3 года с лишением права занимать должности в органах внутренних дел сроком на 3 года.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

11 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714399>